

УХОДЯТ В ПРОШЛОЕ УГОЛЬНЫЕ КОТЕЛЬНЫЕ

26 октября на улице Инструментальщиков, 8, состоялся торжественный пуск новой газовой котельной, пришедшей на смену бывшей Дубковской. Пуск самого мощного в Курортном районе теплоисточника (105 МВт) – это важный этап большой программы по модернизации теплоэнергетики районов и газификации пригородов северной столицы, реализуемой ОАО «Газпром» и его дочерней компанией ООО «Петербургтеплоэнерго» в рамках договора о сотрудничестве с Санкт-Петербургом. В церемонии приняли участие губернатор Санкт-Петербурга В.И.Матвиенко, председатель правления ОАО «Газпром» А.Б.Миллер, генеральный директор ОАО «Петербургтеплоэнерго» С.В.Густов, генеральный директор ОАО «Межрегионгаз», К.Г.Селезнев, глава Курортного района В.К.Борисов.

Губернатор Санкт-Петербурга сказала, что в основном «завершена полная комплексная реконструкция всей системы теплоснабжения Курортного района. Ушли в прошлое изношенные угольные котельные. В дома жителей Курортного района приходит тепло надолго, всерьез, без перебоев. Это огромнейший проект, уникальный по своим масштабам: только в Петербурге уже второй район по этой технологии прошел комплексную систему модернизации. Мощности Курортного района по теплу выросли на 30% и обеспечили его развитие в соответствии с Генеральным планом Санкт-Петербурга как минимум до 2020 года».



Фото Сергея Хорькова

В.И.Матвиенко подчеркнула: Мы серьезно улучшили экологию нашей главной здравницы Санкт-Петербурга. Ведь в Курортном районе работы по модернизации энергосистемы шли синхронно с газификацией поселков района. Приходит газ в дома наших ветеранов, участников войны, блокадников, жителей Курортного района».

Губернатор Санкт-Петербурга поблагодарила главу «Газпрома» А.Б.Миллера, генерального директора ОАО «Петербургтеплоэнерго» С.В.Густова, генерального директора ОАО «Межрегионгаз» К.Г.Селезнева. «Спасибо рабочим, проектировщикам, энергетикам – всем, кто вложил свой труд в реализацию этого проекта. Если сравнить старую и новую котельную: подъездная, мне показалось, что мы открываем дворец культуры или дворец спорта. То было прошлое Курортного района, а это его настоящее и будущее», – сказала губернатор Санкт-Петербурга.

А.Б.Миллер сообщил, что компания «Газпром» реализует свой проект вместе с правительством Санкт-Петербурга. В 2009 году на реконструкцию объектов теплоэнергетики выделено более 3-х миллиардов рублей, причем основные средства направлены именно в Курортный район. В целом за 4 года переложено 300 километров теплосетей, построено 56 новых автоматизированных газовых котельных. Глава «Газпрома» сказал, что при модернизации теплоэнергетики внедряются современные энергосберегающие и экологически безопасные технологии.

Газпром намерен продолжить свою работу по обеспечению петербуржцев надежным, экологически чистым теплом. В Курортном районе дополнительно к программе будут реконструированы после передачи на баланс города ведомственные котельные: на Красавице, в Тарховском военном санатории (Федотовская дор.), в Комарово (Северная, 4), в Песочном (Речная, 49).

Окончание на стр.2

УХОДЯТ В ПРОШЛОЕ УГОЛЬНЫЕ КОТЕЛЬНЫЕ

Окончание. Начало на стр. 1

Глава Курортного района В.К.Борисов рассказал о работах этого года:

«В ходе реконструкции в 2009 году введены в эксплуатацию 24 новых газовых котельных и 11 Центральных тепловых пунктов: по одной котельной в Смолячково, Решетниково, Комарово, 1 котельная и 3 ЦТП в пос. Молодежное, 5 котельных в Ушково, 9 котельных в Зеленогорске, 6 котельных и 8 ЦТП в Сестрорецке.

Виктор Кузьмич подчеркнул, что параллельно уже два года подряд Правительство Санкт-Петербурга в соответствии с адресной программой выделяет по 100 млн. рублей на реконструкцию внутренних сетей в домах.

В 2009 году заменена система горячего водоснабжения в 22 домах. Переход на четырехтрубную систему отопления и горячего водоснабжения потребовал установку узлов ввода в 119 домах Сестрорецка, Зеленогорска, Решетникова, Молодежного, Комарова.

В 2010 году на реконструкцию внутридомовых сетей планируется потратить 45 млн. рублей – будет заменена система горячего водоснабжения в 39 домах Зеленогорска».

Соб.инф.

